
(สรุปผลจากแบบประเมินความพึงพอใจของประชาชน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564) 
การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 

แบบประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภาพรวม 
**เก็บข้อมูลประชาชนต าบลดอนรวก หมู่ที่ 1-5 จ านวน 100 ชุด** 

ส่วนที่  1  ข้อมูลทั่วไป 
 1.  เพศ (1) ชาย  จ านวน 52 คน    (2) หญิง   48 คน  
2.   อายุ (1)  ต่ ากว่า  20  ปี จ านวน 12 คน (2)  20 – 30 ปี  จ านวน 17 คน 
  (3)  31 – 40 ป ี จ านวน 23 คน     (4)  41 -50  จ านวน 27 คน 
  (5)  51 - 60 ป ี จ านวน 11 คน  (6)  มากกว่า  60 ปี จ านวน 10 คน 
3.  การศึกษา (1)  ประถมศึกษา  จ านวน 43 คน  (2)  มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า จ านวน 32 คน    
  (3)  อนุปริญญาหรือเทียบเท่า จ านวน 12 คน (4)  ปริญญาตรี  จ านวน 13 คน 
  (5)  สูงกว่าปริญญาตรี จ านวน – คน  (6)  อ่ืน ๆ -  
4.  อาชีพหลัก (1)  รับราชการ จ านวน 7 คน  (2)  เอกชน/รัฐวิสาหกิจ จ านวน 6 คน 
  (3)  ค้าขาย ธุรกิจส่วนตัว จ านวน 22 คน (4)  รับจ้าง จ านวน 34 คน  
  (5)  นักเรียน นักศึกษา จ านวน 13 คน  (6)  เกษตรกร จ านวน 18 คน  
ส่วนที่  2  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
5. ท่านมีความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภาพรวมมากน้อยเพียงใด  

ความพึงพอใจ 
 

พึงพอใจมาก พึงพอใจ ไม่พอใจ 

1)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ / กิจกรรม 15 คน 83 คน 2 คน 
2)  การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ / 
กิจกรรม 

16 คน 81 คน 3 คน 

3)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ / 
กิจกรรม 

19 คน 79 คน 2 คน 

4)  การรายงานผลการด าเนินโครงการ / กิจกรรม 18 คน 80 คน 2 คน 
5)  ความโปร่งใส่ในการด าเนินโครงการ / กิจกรรม 8 คน 89 คน 3 คน 
6)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 20 คน 77 คน 3 คน 
7)  ผลการด าเนินโครงการ / กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา 24 คน 75 คน 1 คน 
8)  การแก้ไขปัญหา และการตอบสนองความต้องการของ
ประชาชน 

11 คน 87 คน 2 คน 

9)  ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ / 
กิจกรรม 

15 คน 84 คน 1 คน 

คิดเป็นร้อยละ 16.22 81.67 2.11 
 
 จากการส ารวจกลุ่มตัวอย่างในต าบลดอนรวก จ านวน 100 คน ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงาน
ขององค์การบริหารส่วนต าบลดอนรวกในภาพรวม ประชาชนมีความพึงพอใจมากคิดเป็นร้อยละ 16.22 มี
ความพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 81.67 และไม่มีพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 2.11 


